



Письма редакция не комментирует, при этом ее мнение может не совпадать с точкой зрения автора. Пишите нам: улица Луначарского, 2, «ВК»; v-kotlas@yandex.ru. Анонимки не публикуются.

Мы желаем счастья вам!



Татьяна НИКИШИНА

Прежде чем дать оценку концерту, я опросила зрителей. Ответ был однозначный: здорово! В этот день в зале ЦСО был аншлаг – там выступал вокальный ансамбль «Вычегодская гармонь».

Концерт начался с визитной карточки коллектива – песни «Играй, гармонь!». Задушевно, звонко зазвучало: «А ну давай раздольную по Северу, по вольному». Как в добрые советские времена, после ее окончания – бурные продолжительные аплодисменты.

Потом были песни молодости: «Сормовская лирическая», «Мне бы только зиму пережить», «Бельм снегом», «Северянки самые красивые». Художественный руководитель, ведущая концерта Людмила Тюшляева нашла подход к пенсионерам, словно заглянула им

в душу и попросила подпевать. Глаза зрителей сияли, голоса звенели. Да и как тут не подпевать, если звучат знакомые до боли любимые песни.

Индийский танец Галины Найман под музыку из кинофильма «Бродяга» покорил весь зал. Мы словно побывали в Индии: костюм на танцовщице, ритм, движения, улыбка исполнительницы, задор...

Какой же концерт с гармошкой и без частушек? Николай Бутин – гармонист от Бога. Задорно и звонко пела его гармонь, звала куда-то, требовала пуститься в пляс.

А еще с замиранием сердца, с комом горя в горле мы слушали собственные стихи Галины Найман о блокаде Ленинграда. У многих были слезы на глазах.

Не знаю, как в Вычегодском встречают этот ансамбль, а мы все ладочки отбили, кричали «Браво!» и «Бис!». Концерт закончился песней «Мы желаем счастья вам». Довольными остались и зрители, и выступавшие. Ждем ансамбль «Вычегодская гармонь» на 8 Марта!

Час мужества в библиотеке

Анастасия ЛАГУНОВА библиограф

12, 17 и 18 февраля Центральная городская детская библиотека присоединилась к III всероссийской акции «Сильные духом: читаем книги о разведчиках и партизанах». Организатор акции – Талицкий библиотечно-информационный центр (Свердловская область).

В рамках этой акции был проведен час мужества «Юные герои Великой Отечественной войны». На мероприятии учащиеся школы-интерната № 1 и школы № 82 узнали о том, что Великая Отечественная война была самой жестокой и кровопролитной за всю историю страны, погибло свыше 26 миллионов человек. Сражались не только взрослые, но и дети – они мужественно шли в бой и отдавали свои жизни ради победы. Ребята познакомились с биографией и историей подвигов таких маленьких героев, как Леня Голиков, Зина Портнова, Лара Михеенко, Володя Дубинин. Были зачитаны отрывки из книг А. Печерской «Дети-герои Великой Отечественной войны», «Юные герои Великой Отечественной». А в конце мероприятия прошла викторина. Также была организована выставка книг, посвященная детям-героям, где учащиеся могли взять литературу для самостоятельного чтения.

